

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA...

Subscription per year \$4.00 Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень: у вісторок, четвер і суботу. Видане Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпоророване в Манітобі...

Передплата на рік \$4.00 Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada. Редакція за оголошення не відповідає.

ЗАМІТКИ НА ТЕМУ ДНЯ

РОДИННІ СПРАВИ В НОВОМУ АНГЛІЙСЬКОМУ ПАРЛАМЕНТІ ГОРОЮ.

Вибори до англійського парламенту закінчилися. МекДоналд побіди, але так побіди, що далі ні наступати, ні відступати. Сам із своєї побіди дивується й сам не знає, як з неї вигулятися. Бальдвин потерпів поразку, але, як тургенівський горобець, каже — "ми ще повоюємо".

ЩО ЖОВТО-БЛАКИТИ БРЕХУНІ РОБЛЯТЬ З РАДЯНСЬКИМИ ДІЯЧАМИ.

Українські жовтоблакітні газети вже кілька разів повідомляли: за Троцьким пішов Томський; за Томським пішли Риков; за Риковим пішов Бухарін. Перечикали якийсь час і знову: за Троцьким пішов Буденний, якого забрали вже з червоної армії і невідомо що з ним зробили, чи розстріляли, чи міністром рільництва наставили.

ЩО ЗАХІДНО-УКРАЇНСЬКІ КООПЕРАТОРИ БАЧИЛИ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

На Радянську Україну їздили західно-українські кооператори. Їздили вони, щоб бути на відкритті кооперативного музею в Києві та взяти участь в річних зборах "Сільської Господаря". Склада делегатиї був ундівський, а в нєму такий зубр, як Остап Луцький, дідич і посол до польського союзу.

му. Дволийкий Янус може мати тільки двокий погляд на одну й ту саму справу. Але одні мусіли визнати ундівські кооператори: національний і державний злробтки. Визнали те, що дотепер найгірше поборовади й палюжили. Не подобається їм соціально-економічний лад? Ну, хто ж може вимагати від дідича Луцького, який має ведки земельні обшари (він має три селі), щоб він визнав за добрий такий лад, який відобрав в панів землю і віддав селянам? Ні, такого від него вимагати не можна і він тако не скаже.

МАНДРИГІВСЬКЕ ПОДРИГАНІЄ НА ШПАЛЬТАХ АНГЛІЙСЬКОЇ БУРЖУАЗНОЇ ПРЕСИ.

Примандрував з Праги до Канади один великий "вчений", "доктор", "соціолог", есерівський костюправ, який від публичних дебат з робітниками по тхорячому втікає, а з темного куточка час від часу любить хвастнути на шпальтах буржуазної преси, як то він, іддівши дон-кіхотські шантанта, вибирається війною проти комуністів в Канаді.

ТЕПЕРІШНІ ЮДИ РОБІТНИЧОГО РУХУ СКОКУРАВАЛИ. ЮДУ БІБЛІЙНОГО.

"Юда бодай мав настільки гідності, що повісився; він не писав статтів з пропозиціями миру й співробітництва з Іродом і римлянами; що роботу він залишив книжникам і фарисеям". Так писав А. Дж. Кук, секретар майнерської федерації Великої Британії, два роки тому назву в памфлеті: "Чи це мир?".

БЕРЛІНСЬКІ КРОВАВІ ПОДІЇ В ОЧАХ ЖОВТО-БЛАКИТНОГО ЦЕРГІБЕЛЬНИКА.

Юди українського гатунку також не повнішалися після того, як в 1917-1920 роках неважалося їм заардати за 30 сребряників наддніпрянську Україну міжнародним капіталістичним Іродом, та після того, як заардали вони польській шляхті, чехословацькій буржуазії та румунським боярам Західну Україну.

знати само місто. Отже спочатку Вєддінг. Море касарен, в яких живе найбільша частина тутешнього робітництва. Усе тут жме бумально на купі скрізь страшна нуджа, пошня анархія, особливою у моральному і пєловому відношенні. Брудні вулиці, сірі обдарпані доми, люєс, туберкульоза — не в Вєддінг".

БОРІТЬБА СЕЛЯНСЬКИХ МАС В ПОЛЬЩІ ПРОТИ ФАШІЗМУ.

Від самого початку існування незалежної Польщі, ще ніколи досі не була так трудна боротьба проти фашизму, як зараз. У Польщі в даний час відбувається величезна боротьба між селянськими масами і фашистською владою. Фашистська влада Пєлудського-Світальського предиджуваля це й підприняла в дуже великій мірі необхідні заходи, з метою стероризування й заллякання селянських мас, щоб вбити революційний підйом, що що-раз то більше охоплює села в Польщі і Західній Україні, а якого найкращим виявом було сьогоднішнє 1. травня.

В цілій низці західно-українських сіл, де завдяки кривафому тероріві поліції селяни не могли демонструвати, відбулись тільки численні селянські зібрання. Селянські маси що-раз краче розуміють значіння спілки робітників і селян, як передумову перемоги соціальної революції. Тільки так можна пояснювати цю масову участь селянства на зібраннях і демонстраціях в дєнь 1-го травня п.р.

ЛУНАЧАРСЬКИЙ ПРО ЖЕНЕВСЬКУ "МИРОТВОРЧУ" КОМЕДІЮ.

Дня 12. травня повернувся до Москви з Женєви члєни радянської делегатиї, що були на сєсїї підготівочї комїсїї до конференції в справах розброєння, заступник наркомсправ тов. Літвінов і наркомосвіти тов. Луначарський. Делегатиї побуваля в Женєві три тижні. За цей час вона звяля участь у 12 засіданнях комїсїї Тов. Луначарський у розмові зі співробітником прєси заявив: "Сєсїя раптово затянєлася і набула більшого значіння, ніж ми передбачали, звїсно, не в розумінні проблеми розброєння, а як зайвий доказ улєртого небажання буржуазних держав, які брали в нїй участь, доказати хоч трохи сил, щоб запобігти майбутнім війнам. Усі реальні пропозиції СРСР про обмеження або заборону хємічної війни, військово-повітряної флоти та інші відкинено. Відкинено також піддані від Німєччини й підтримані від радянської делегатиї пропозиції про обмеження виробництва бомб. Та не вважаючи на все, радянськї делегатиї не доводиться жалкувати, що вона витратила свій час в Женєві, бо без її участї не було-б викрито цілком усю обуду буржуазних політиків. Особливо велика робота тут припаала на тов. Літвінова, якому довелося виступати 60 разів.

Комедїя "розброєння" ще не закінчилась. Складання останньої сєсїї "підготівочї комїсїї" передбачається в жовтні-листопадї 1929 року, і тоді вважажимо, що все "готове" для скликання ширької міжнародної світової конференції. Проте час скликання шїєї конференції ще не досить визначено. Розмов та галасу довкола "світової конгрєсу" тєсє тепер дуже багато, та вже цілком ясно, що гора породить мшну. Травневї подїї в Берліні, — каже тов. Луначарський, — виканкали в буржуазній прєсї напад люти та новий потїк ріжїхї інсинуацій на адресу СР СР. Із всіх буржуазних газет тільки "Франкфурте Цайтунг" наважилася відразу заявити, що вся вина падає на поліцію, яка своїми агресивними діями спровокувала сутичку. Прте, вже 8-го травня, коли я, повертаючися із Женєви, прїїхав до Берліна, в громадській думцї стався певний злам і відповїдав до того слав також тов прєси, бо виявилося, що серед 33 забитих нема жадного поліцає. Цї факти рєзвіяли всі брєхливї повїдомлення про "руку Москви", яка ніби-то "готує повстання".

КИТАЙ "ЄВРОПЕЇЗУЄТЬСЯ".

-В дні 1. травня нанкінський уряд видав заборону для китаїтїв носити коси.